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Srbija

Poslednji odgovori na zahteve za pojasnjenjenjima ili dodatnim informacijama

Predmet nabavke: NABAVKA HEMIKALUA

Referentni broj:  D-0007

Tekst zahteva

Odgovor - pojasnjenje

Postovani,

Zamolila bih za dodatno pojasnjenje u vezi partije
65.

Koje pakovanje je potrebno ponuditi za stavku 2?

Unapred zahvalna.

Postovani,
Potrebno je ponuditi pakovanje od 25 ml.

Zahvaljujemo se na interesovanju i pozdravljamo
Vas!

Komisija za JN D-0007/2021

Precisceni tekst svih odgovora na zahteve za pojasnjenjenjima ili dodatnim
informacijama

Tekst zahteva

Odgovor - pojasnjenje

PoStovani,
Molimo vas za dodatno pojasnjenje:

Za Partiju 6, Stavka 1 i Stavka 2, koje pakovanje
je potrebno?

Za Partiju 66, Stavka 1, koje pakovanje je
potrebno?

Hvala unapred,

Postovani,
potrebna pakovanja su sledeca:

Partija broj 6: Stavka 1-pakovanje 50 g; Stavka 2-
pakovanje 100 g;

Partija broj 66: Stavka 1- pakovanje 400 mi
volume.

ODGOVORI NA ZAHTEVE ZA POJASNJENJENJIMA ILI DODATNIM INFORMACIJAMA




Zahvaljujemo se na interesovanju i pozdravljamo
Vas!

Komisija za JN D-0007/2021

Postovana/i,

u partiji 49 je struktura cena sa brojem 46iu
partiji 68 je struktura cena sa brojem 65,

odnosno duplirani su obrasci strukture cena sa
brojevima 46 65, a nedostaju sa brojevima 49
i 68.

Molim vas za ispravku brojeva .

Postovani,

Obavestavamo Vas da su obrasci strukture cene
u skladu sa tehni¢ckom specifikacijom i da je
doslo do tehnicke greske u numeraciji.

Narucilac ¢e ispraviti brojeve i proveriti ostale
obrasce strukture cene i izvrsiti numericke
izmene.

Zahvaljujemo se na interesovanju i pozdravljamo

Hvala, Vas!
Komisija za JN D-0007/2021
Postovani, Postovani,

Molimo vas za dodatno pojasnjenje:

1. Partija 22, Stavka 4, navedene su dve stavke u
jednoj, molimo vas da ih razdvojite i navedete
potrebne koli¢ine za svaku stavku.

Hvala,

obavestavamo Vas da ¢e Narucilac izvrsiti
izmenu konkursne dokumentacije.

Zahvaljujemo se na interesovanju i pozdravljamo
Vas!

Komisija za JN D-0007/2021

Postovani,

U partiji 45 za stavku 2, molimo Vas da
definiSete sastav metala za trazeni Multielement
standard za ICP.

U partiji 66 molimo Vas da definiSete trazenu
veli¢inu pakovanja.

Unapred hvala.

Postovani,

Partija 45-Multi standard koji sadrzi navedene
elemente u koncentraciji 100 mg/litru, svaki Al,
B, Ba, Be, Bi, Ca, Cd, Co, Cr, Cu, Fe, Ga, K, Li, Mg,
Mn, Na, Ni, Pb, Se, Sr, Te, Tl, Zn.

Partija broj 66: Stavka 1- pakovanje 400 ml
volume.

ODGOVORI NA ZAHTEVE ZA POJASNJENJENJIMA ILI DODATNIM INFORMACIJAMA




Zahvaljujemo se na interesovanju i pozdravljamo
Vas!

Komisija za JN D-0007/2021

Postovani,

Zamolila bih za dodatno pojasnjenje u vezi
partije 65.

Da li je moguée ponuditi stavku 1 u pakovanju
od 5ml?

Za koliko reakcija je potrebno ponuditi stavku 3?

Unapred zahvalna.

Postovani,

Partija 65:

Stavka 1-Moze se ponuditi u pakovanju od 5 ml.
Stavka 3-Kit za 100 reakcija.

Zahvaljujemo se na interesovanju i pozdravljamo
Vas!

Komisija za JN D-0007/2021

Postovani,

Ovim putem Zelimo da vam ukazemo na
nepravilnosti u konkursnoj dokumentaciji.

Obrasci strukture cene za partije 46 i 47, nakon
izmene od 04.12.2021. sadrze iste stavke.

Molimo vas da izvrsite izmenu pomenutih
obrazaca.

Hvala unapred,

Postovani,

Narucilac ¢e izvrsiti izmenu konkursne
dokumentacije i produziti rok za podnosenje
ponuda.

Zahvaljujemo se na interesovanju i pozdravljamo
Vas!

Komisija za JN D-0007/2021

Postovani,

Zamolila bih za dodatno pojasnjenje u vezi
partije 65.

Koje pakovanje je potrebno ponuditi za stavku
2?

Unapred zahvalna.

Postovani,
Potrebno je ponuditi pakovanje od 25 ml.

Zahvaljujemo se na interesovanju i pozdravljamo
Vas!

Komisija za JN D-0007/2021

ODGOVORI NA ZAHTEVE ZA POJASNJENJENJIMA ILI DODATNIM INFORMACIJAMA




